| /1) Globalitzats i globalitzades?

e

® En Miquelila Laura tenen la
mateixa edat... per6 aqui
s’acaben les similituds. / /I
Observa les imatges i respon ‘

les preguntes seguents: \ ‘ // \\\/ I

HERENCIA
DEL PARE

1. En quina época situaries cadascuna de les escenes?
2. Amb quin dels dos personatges et sents més identificat?
3. Quines diferéncies trobes entre la situacié de cadascun?

4. Imagina que en Miquel s'ha quedat congelat en el temps.
De sobte es desperta i es troba a I'habitacié de la Laura.
En Miquel se sent atordit. Hi ha un munt de coses noves
i, amés... de tot el moén! Explica-li a que es deu aquesta
situacié. Comparteix I'explicacio amb el teu grup.




® Llegeix la informacié de la pagina 27, 29 i 31 i entre tots
apunteu alguns avantatges i inconvenients del procés
de globalitzacié:




